
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 المجال الدراسي: الرياضيات                دولة الكويت              

 الزمن : ساعتان و ربع                 وزراة التربية             

 11عدد الصفحات       ( 1)  عبدالله الأحمد الصباح    مدرسة ثانوية

 2022/2023للعام الدراسي  دبي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر الأ 

 أولا الأسئلة المقالية

 أجب عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل 

 ــ  السؤال الأول: ــــ

بأستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري  %95القيمة الحرجة المناظرة لمستوى ثقة  أوجد ) أ (   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات 7  

درجات 3  



 تابع السؤال الأول  

طالبا حول متوسط عدد ساعات استخدام الالواح الذكية أسبوعيا فأذا كان    18يت دراسة لعينة من أجر )ب(

% 95الانحراف المعياري                  والمتوسط الحسابي للعينة                        بأستخدام مستوى ثقة    

( أوجد هامش الخطأ1  

الحسابي للمجتمع الاحصائي  ( أوجد فترة الثقة للمتوسط 2  

(فسر فترة الثقة 3  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4درجات

𝝁 

1.8= 1.8=س 



 السؤال الثاني: ـ

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات 7  

درجات 3  

شخص يعملون في مختلف المجالات فوجد   1000دراسة لعدد ساعات استخدام الحاسوب أخذت عينة من  في)أ(

  1= ياري عالمعساعة والانحراف       4.5= س  أن المتوسط الحسابي لعدد ساعات استخدام الحاسوب هو  

 µ 5=كان متوسط عدد الساعات للمجتمع  إذااختبر الفرص  ساعة.

 µ 0.05 = α≠5                  عند مستوى معنوية               مقابل الفرض البديل

__ 



 تابع السؤال الثاني:  ـ

للمتغيرين التاليين وبين نوعه وقوته  ر  معامل الارتباط الخطي  ب( أحسب)  

 س  7 4 2 1 1

 ص 23 15 8 5 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات 4  



الثالث:  ـالسؤال   

التالي   الجدولوع العلاقة التي تعبر عنها نأرسم مخطط الانتشار للبيانات التالية وحدد  )أ(    

 

 

 

  

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 س  2 3 4 5 6 7

 ص 7 5 4 3 2 1

درجات 7  

درجات 3  



تابع السؤال الثالث   

ص   س،)ب(باستخدام البيانات لقيم   

    اوجد معادلة خط الانحدار

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س  4 5 8 9 10 12

 ص 2 4 5 8 6 11

درجات 4  



الأسئلة الموضوعية   - ثانيا  

 ظلل          إذا كانت العبارة صحيحة وظلل             اذا كانت خاطئة :      2الى  1البنود من  في -أولاً 

 

         µ  =  30 ( فإن 34.359،    25.641 تقع في الفترة : )   µإذا كانت   ( 1)

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(2 )  (1 -  α   هي معامل مستوى الثقة ) 

 

 7إلى   3ة الصحيحة مما يلي في البنود من اختر الإجاب  –ثانياً 

 فترة الثقة للمتوسط الحسابي هي :   3

   (26.08  ،33.92    )      (26  ،33  ) 

 ليس أياً مما سبق       (    31.96،  28.04)   

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 إذا كان معامل الارتباط بين المتغيرين س ، ص يساوي صفر ، فإن الارتباط يكون :    4      

 ضعيف         قوي  

 تام         منعدم   

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 فإن الارتباط يكون :    0.85ر = إذا كان معامل الارتباط بين متغيرين     5      

 ضعيف طردي        قوي طردي   

 تام طردي        طردي متوسط   

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 العوامل التي تؤثر في السلسة الزمنية هي :    6      

 التغيرات الدورية فقط       الاتجاه العام فقط  

 جميع ما سبق     التغيرات الموسمية و العرضية    

 

 

 

 ب أ

 ب أ

 أ
 ج د

 ب

 أ
 ج د

 ب

 أ
 ج د

 ب

 ب أ

 أ
 ج د

 ب



 تساوي :  %94المناظرة لمستوى ثقة  القيمة الحرجة   ق   7

  1.885       1.88 

  1.890        3.29 

 

 

 الإجابة  السؤال

   ب أ 1

   ب أ 2

 د ج ب أ 3

 د ج ب أ 4

 د ج ب أ 5

 د ج ب أ 6

 د ج ب أ 7

 

 

 

 

 

 

 

 

 ج د
 ب أ

2 

 درجات  7



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 المجال الدراسي: الرياضيات                 دولة الكويت             

 الزمن : ساعتان و ربع                 وزراة التربية             

 11عدد الصفحات       ( 2)  عبدالله الأحمد الصباح مدرسة ثانوية 

 2022/2023للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر الأدبي  

 

 أولا الأسئلة المقالية 

 أجب عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل

الأول: ــــــالسؤال   

ي  الماخذت من مجتمع يتبع التوزيــــع الطبيعي ، فاذا كان  36) أ ( عينة عشوائية حجمها ن =  توسط الحساب 

%95=         باستخدام مستو الثقة       ع  وتباين المجتم  10س =   

ة الثقة للمتوسط الح2( اوجد هامش الخطأ              ) 1) ي  ( اوجد فتر
ي للمجتمع الاحصاب  µساب   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

16 2ϭ 

درجات 7  

درجات 4  



 تابع السؤال الأول: 

ي للعينة  25أخذت عينة عشوائية من مجتمع قيد الدراسة حجمها ن =  )ب( فوجد ان المتوسط الحساب     

عند مستوي  42 ≠مقابل الفرض البديل         µ=42فرضاختت  ال 3وانحرافها المعياري ع =  40س = 

0,05معنوية   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

µ 

درجات 3  



:  ـالسؤال  ي
الثاب   

باستخدام جدول التوزيــــع الطبيعي المعياري %97المناظرة  لمستوى الثقة    ( اوجد القيمة الحرجة ق  )أ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

𝛼

2
 

درجات 7  

درجات 3  



:  ـتابع السؤال  ي
الثاب   

ين التاليير  وبير  نوعه وقوته ب( أحسب) معامل الارتباط الخطي للمتغتر  

 س 1 2 3 4 5 6
 ص 4 7 8 3 5 5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات 4  



الثالث:  ـالسؤال   

التالي يوضح عدد الطلاب المتقدمير  للحصول على شهادة الماجيستتر من احدى الكليات من   )أ( الجدول 

م  2002م وحتر عام  1998عام   

 

 

 

بيانات الجدول أعلاه بيانيا على شكل منحت   ( ارسم1)   

ام الذي تلاحظه بالنسبة ال الاتجاه الع   ( ما 2)  

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 

 

 

 

 

 السنة )س( 1998 1999 2000 2001 2002
 عدد الطلاب )ص( 3 4 6 10 12

درجات 7  

درجات 3  



تابع السؤال الثالث    

ص  س،)ب(باستخدام البيانات لقيم    

 اوجد معادلة خط الانحدار

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س 1 2 4 5

 ص 3 5 9 11

درجات 4  



 ثانيا الأسئلة الموضوعية 

 

 

تها تكون ال (1) ات الدورية فتر من سنة أكت  تغتر  

 

ي س أو الانحراف المعياري ع  الإحصاءة (2) ان تتعير  قيمته من العينة كالمتوسط الحساب  هو اقتر  

 

 

فان الحد الدب     4من مجتمع طبيعي انحرافه المعياري        =  30=  س، 16عينة حجمها ن = ( أخذت3)

ة الثقة عند مستوي ثقة  هو %95لفتر  

             30 – 1,96           30 +1,96           30                    30- 1,96 ×2  

معامل الارتباط لا يمكن ان تساوي ( قيمة4)   

1,5                             1 -صفر                                                  1                

 ) 5(  من جدول التوزيــــع الطبيعي المعياري قيمة ق 0,4505 =  

                 1,62                  1,63                     1,64                    561,  

ة الثقة عند مستوى ثقة   ( إذا 6)  التوزيــــع الطبيعي لعينة اخذت من مجتمع يتبع  %95كانت فتر  

( فان س =   17,8  ،2,3هي )   

              21                    1,96                             10.5                       0,475  

عند مستوى معنوية    72عند اختبار الفرض بان       = 5=، ع70س= ،16كانت ن=  إذا (  7)   

ي هو فان ,050=                 
المقياس الاحصاب   

61, -ت =                     1,6ت =                     1,6-ق=                    1,6=ق         

 

  

 

ي البنود من  أولا: ـ
كانت العبارة صحيحة وظلل    ب       اذا كانت   إذا ظلل   أ      2ال  1ف 

 خاطئة     

 ب أ 

 أ ب

ي البنود اختر  ثانيا: ـ
7 ال 3من الاجابة الصحيحة مما يلىي ف   

ϭ 

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

µ 

 𝛼 

 أـ ب د جـ



 

 جدول إجابة الموضوعي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابة الاجــــــــــــــــــــــــــــــــ  رقم السؤال  

    1 

    2 

    3 

    4 

    5 

    6 

    7 

 أـ

 أـ

 أـ

 أـ

 أـ

 أـ

 ب أـ

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 جـ ب

 جـ

 جـ

 جـ

 جـ

 جـ

 جـ

 د

 جـ

 جـ

 جـ

 جـ

 جـ

 جـ

درجات 7  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



 ات يالمجال الدراسي: الرياض          دولة الكويت 

 الزمن : ساعتان وربع          وزراة التربية 

 11صفحات عدد ال     ( 3)    مدرسة ثانويةعبدالله الأحمد الصباح 

  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر الأدبي     

   2022/2023للعام الدراسي      

 اسئلة المقال  -قسم الأول

 أجب عن جميع اسئلة المقال موضحا خطوات الحل في كل منها 

 درجة (  7)    السؤال الأول :

باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري  %90لقيمة الحرجة ق    المناظرة  لمستوى الثقة )أ ( اوجد ا  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝛼

2
 



  2022/2023للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر الأدبي

     تابع السؤال الأول :

    )ب( 

 

     

 درجة( 3)            

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   40ناث حول معدل النبض لديهن فإذا كان حجم عينة الإناث ن = أجريت دراسة لعينة من الإ

   76,3=   س  والمتوسط الحسابي 12.5= والانحراف المعياري لمجتمع الإناث   

 . %95باستخدام مستوى ثقه 

 سابي للمجتمع . أوجد فترة الثقة للمتوسط الح


__ 



 

  2022/2023للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر الأدبي

 درجة ( 7)   السؤال الثاني : 

 

 

 

 

 

 

 درجات (  4)            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أ( يعتقد مدير شركة دراسات إحصائية أن متوسط الإنفاق الشهري على الطعام في منازل مدينة معينة  (

 متوسطها الحسابي  منازل تبين أن  10دينارا كويتيا . فإذا أخذت عينة عشوائية من  290اوي يس

دينار فهل يمكن الاعتماد على هذه العينة لتأكيد ما   32  =دينار وانحرافها المعياري   283=  

 ) علما بأن المجتمع يتبع التوزيع توزيعا طبيعيا(  %95افترضه ؟ استخدم مستوى ثقه 

عس



  2022/2023للعام الدراسي  الأدبيامتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر 

     تابع السؤال الثاني :

 

 

 

 درجات( 3)            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ب( احسب معامل الارتباط الخطي للبيانات التالية وحدد نوعه وقوته. 

 5       4        3       2           1       س      

 0      1      2        3      4       ص      

 



  2022/2023للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر الأدبي

 درجات(  7)   السؤال الثالث : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 البيانات التالية لقيم س ، ص باستخدام  ( أ)

 9       7        5       3           1       س      

 14      10      9        5      2       ص      

 أوجد :

 درجات(  4)                                                                معادلة خط الانحدار ( أ)

 10يمة ص عندما س = )ب ( ق

  5)ج( مقدار الخطا عند س =    



  2022/2023للعام الدراسي  الأدبي امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر

     تابع السؤال الثالث :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سنوات   5الجدول التالي يبين قيم ظاهرة معينة خلال  ( ب)

 2002   2001   2000   1999    1998     السنة      

 14     10      8       5      3       قيم الظاهره  

 

 درجات(  4)      ادلة الاتجاه العام لقيم الظاهرة  معأ( )

 2000احسب مقدار الخطأ سنة )ب ( 



  2022/2023للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر الأدبي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة       

 ب 

 أ 

 ( إذا كانت العبارة صحيحة a( ظلل في ورقة الإجابة         ) 3 –  1أولا: في البنود من )

                            (b ) إذا كانت العبارة خاطئة   

 29فإن حجم العينة هو  30( إذا كانت درجات الحرية هي 1)ّ

 ن يرالانحدار هو وصف العلاقة بين متغي( 2)

 رتها تكون أكبر من سنة ( التغيرات الدورية فت 3)ّ

 أ 

لكل بند أربع إختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل   ( ظلل في ورقة الإجابة7-4ثانيا: في البنود من )

 في ورقة الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة .

)5( إذا كانت  معادلة خط الانحدار للمتغيرين س  ،  ص هي ص  = 1+ 1.4س فإن مقدار الخطأ عند س 

يساوي 9 =ص هي الجدولية القيمة بأن  علما 5=   

   -1                  1                   17                 8             

 

 

 د  ج  ب  أ 

، عند مستوى معنوية    =30عند اختبار الفرض    =8،  35 =  س ،  16=  ن كان إذا( 6)

 فإن المقياس الإحصائي  0.5= 

                       2.5-= ت            2.5 =ت           2.5-= ق           2.5= ق    

 

 

 د  ج  ب  أ 

 فإن الارتباط   = صفر  ر  إذا كان معامل الارتباط  ( 7)

              تام                  منعدم            ضعيف                  قوي          

 

 

 د  ج  ب  أ 

 0.4898 ق  ( من جدول التوزيع الطبيعي المعياري 4)ّ

       2.3                     2.32               2.31                      2.33 

 د  ج  ب  أ 

 ب 

 ب 

 ب 

 أ 

 أ 



 

 

 الإجابة  السؤال

   ب أ 1

   ب أ 2

 د ج ب أ 3

 د ج ب أ 4

 د ج ب أ 5

 د ج ب أ 6

 د ج ب أ 7

 


